

石家庄法轮功学员近期被迫害情况简讯

石家庄邱立英养老金上诉案在中级法院开庭

2024年1月，石家庄市长安区法院对邱立英起诉社保中心违法停发、追缴养老金一案，再次枉法裁判，判决书却于4月17日邮寄。4月18日，当邱立英收到判决书时，已被石家庄振头派出所绑架。邱立英女士不服判决，4月22日，在看守所委托律师向石家庄中级法院提起上诉，5月17日，石家庄中级法院立案，定于6月11日在行政审判庭开庭。

而邱立英起诉石家庄市人社局及河北省人社厅违法停发养老金一案遭一审、二审法院枉法裁判后，2023年12月27日，邱立英向河北省高级法院申请行政再审，2024年1月24日，省高院行政庭立案。

石家庄市藁城区周引力、张西庆被绑

2024年5月28日上午，石家庄市藁城区法轮功学员周引力和张西庆一起在梅花镇屯头村发真相资料时，被不明真相的村民举报，该村民是从大队院里出来进去的，看起来有五十多岁，象是村干部，由梅花镇派出所出面绑架。

当天下午，梅花镇派出所把周引力和张西庆绑架到藁城看守所刑事拘留，张西庆5月29号晚上已经回家。

赵县南柏舍派出所骚扰法轮功学员

2024年5月30日下午6点多钟，南柏舍派出所两名警察到东柏舍法轮功学员李辉娟家非法录像，拍照。李辉娟严肃地对他们说，你们是在犯法，法轮功又没做坏事，你们给我照像，我也得给你们照像。李辉娟拿出手机也给他们照了



▲2024年4月20日，美国首都华盛顿地区的部分法轮功学员在中共驻美大使馆外举行集会，纪念“4·25”和平上访二十五周年。

像。他们马上就走了，临走时说千万别给他们上网。

6月2日下午7点，南柏舍两名警察穿着便衣，拨开俞家岗法轮功学员薛乱珍的家门，进行非法录像，拍照。之前多次到她家骚扰，都没得逞。薛乱珍告诉他们私闯民宅违法，可以判三年以下有期徒刑。将来法轮功平反了，这是你们犯罪的证据。他们推诿上边叫干的，又说，看看有什么困难，就走了，薛乱珍叫他们记住：法轮大法好！

辛集市前营乡周营村一名女法轮功学员被绑架

5月11日上午，辛集市前营乡周营村一名女法轮功学员，在和睦井村的小集市上发真相资料，被和睦井派出所三名身穿便衣的年轻警察绑架，现在辛集看守所。详情待查。

石家庄市桥西区新石派出所警察上门骚扰法轮功学员王富英

5月31日上午12点左右，新石派出所一中年警察到法轮功学员王富英家骚扰，那个警察问了两句无关紧要的话，然后拿出手机照了一张相，王富英说：都什么时候了你们还干这样的事？对你们不好。那个警察没吭声就走了。

石家庄市桥西区长兴派出所片警谢致敲门骚扰法轮功学员

2024年5月23日下午5点多，石家庄桥西区长兴派出所的片警谢致到法轮功学员魏天琛家，使劲敲门。谢致进屋后到各房间看，指着墙上挂的“真、善、忍”牌匾说：怎么还挂这个？让摘下来。魏天琛说：做人真诚、善良、宽容忍让，不好吗？谢致没再说什么。走时，让魏天琛和他一起去本小区的另一学员家，魏天琛没答应。

石家庄赵县南柏舍派出所骚扰俞家岗法轮功学员李瑞贞

2024年5月23日上午十点多钟，南柏舍派出所到俞家岗村，去几位法轮功学员家骚扰。同日上午十一点，北里家瞳法轮功学员解翠霞也被南柏舍派出所警察由大队人领着到家非法录像、骚扰。

到李瑞贞家，下来三个人，都是生面孔。李瑞贞老人快八十岁了。他们问：叫什么。李瑞贞反问：你们来我家，你们先说叫什么名？法轮功叫人做好人，也没犯法。他们说：才来不久，见一下面。还伪善第说：看看有什么困难。李瑞贞的老伴正面呵斥他们：你们录什么？你们是私闯民宅，侵犯人权。那个人吓得急忙把录像仪放兜里了。

隔一天，25日下午五点左右，他们又到李瑞贞家询问她的儿子干什么去了。

石家庄天苑派出所骚扰法轮功学员王丙君

2024年5月11日，石家庄天苑派出所两名警察到王丙君家骚扰并要求照相，非法搜查并抄走其个人物品，将人带到派出所要求照相签字，王丙君未予配合，其个人物品未全部归还。◇

石家庄马秀娟遭绑架、酷刑、枉判的经历

【明慧网】石家庄法轮功学员马秀娟女士，二零一九年被山西忻州市警察跨省绑架、构陷，二零二一年五月被非法批捕，被迫流离失所，被非法网上通缉。二零二三年四月一日，马秀娟在石家庄市藁城南营村讲法轮功真相，被南营镇派出所绑架；四月四日被山西省忻州市国保警察再次跨省劫持至山西。五月十九日，马秀娟在异地被非法开庭，之后被枉判一年，勒索罚金5000元，她被关押在忻州市忻府区看守所。

马秀娟今年53岁，她是个体经营者，家在石家庄市，老家是山西省忻州市管辖的原平市（县级市）。修炼前，她上中学时就神经衰弱，晚上睡不着觉、头疼。一九九七年，由于母亲身体不好，她听说法轮功祛病健身有奇效，就想先学会再教母亲炼，炼功后，她的失眠症好了，一挨枕头就睡着。她变得处处为别人着想，孝敬婆婆，与婆家人和睦相处，善待周围和接触到的所有人，是婆家和邻里有口皆碑的好人。

二零二四年二月二十五日，马秀娟冤刑期满，走出看守所。以下是马秀娟此次被绑架、遭毒打、酷刑的迫害经历：

一、讲真相遭绑架

二零二三年四月一日，马秀娟在藁城区南营镇南营村，给村民讲述法轮功真相时，被不明真相的村民举报，南营镇派出所警察伙同南营村副书记李振国，将马秀娟强行抬上警车绑架到南营镇派出所。

在派出所，警察非法审问马秀娟是哪儿的人？真相册子是哪儿来的？马秀娟告诉他们真相册子都是救人的，是合法的。

警察欲给马秀娟非法拍照识别身份，马秀娟拒绝照相。他们威逼、恐吓让她填表，马秀娟就在上边写“国家新闻出版总署50号令：法轮功书籍音像已经解禁，警察违法”等。



警察没有得到想要的所谓证据，将马秀娟拉到藁城区公安分局准备将她送往拘留所，藁城分局因无法确定马秀娟身份不能送，他们只好将她又拉回南营镇派出所。

二、遭暴力毒打、电棍、酷刑迫害致浑身青紫

派出所所长张志涛（电话：13832350110，警号：013757）指使一个身高1.8米左右，体重200多斤的协警（姓李，年龄大概24岁）对马秀娟进行毒打、扇耳光、拳打脚踢，用警棍抽打、在身上乱扎，马秀娟大声呼喊：“警察打人了！”



中共酷刑示意图：殴打

过程中协警几次污蔑法轮大法，马秀娟正告他法轮大法是佛法，直到他毒打马秀娟打得累了才停下。他们看“毒打”不行，就来“软”的，一个伪善的警察（可能是610的）绕着圈子套问她的个人信息，想让马秀娟上当，最终一无所获。

几个警察于是给马秀娟上刑逼供，将她四肢固定在一个刑具上，200多斤的打手和伪善的警察两人用警棍抽打她、扎她，200多斤的警察打了一会儿，被马秀娟凄惨的喊声震慑了，说“下不去手了”，另一个警察嫌他心软，就自己动手

开始用警棍使劲地抽打她、扎她。

他们费尽心机最终仍是一无所获，竟编造假信息试图将马秀娟送往拘留所，拉到石家庄医院体检，编造的信息姓名是：真善美。体检时，广播里喊“真善美做什么检查”。

马秀娟在南营派出所被非法关押一星期左右，期间遭到警察虐待，不给她吃饭，也不给她水喝。在体检时医生说她肚子里太空，身上到处是青紫，马秀娟对体检医生说：“警察几天不给我吃饭、喝水，又对我毒打。”

从医院回来的路上，马秀娟对所长等几个警察慈悲地讲真相劝善，他们的态度大变，马秀娟进一步讲真相，他们伪善地答应释放马秀娟。

三、遭非法枉判一年 被强行勒索5000元

后来他们查到马秀娟的信息，知悉马秀娟正在被山西省原平市公安局国保非法通缉，跟原平市公安局原国保队长郭志宏取得联系。

四月四日，马秀娟被石家庄市藁城南营警察移交给原平市国保警察，南营派出所所长张志涛得到一千元举报费，马秀娟被劫往山西非法关押在忻州看守所。

在看守所体检时，女警们看见马秀娟被南营派出所警察毒打得浑身青紫，给马秀娟拍了一些照片。

五月十九日，马秀娟在忻州市法院被异地非法开庭，后被枉法冤判一年，勒索罚金5000元。当判决书下来后，马秀娟一张邮储银行卡上的5000元钱即被冻结。

马秀娟从看守所出来几个月后，到邮储银行查询，工作人员查到被山西省忻府区法院司法冻结，两天后，银行卡上5000元被忻府区法院强行扣划转走。◇